

『先人たちに学ぶマネジメント』  
正誤表（第2刷）

修正箇所	誤	正
9ページ3行目	一橋家の家老、	一橋家の家臣、
247ページ5行目	1855（安政元）年	1855（安政元）年1月
247ページ7行目	1866（慶応二）年	1855（安政二）年8月